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ООО «Курортный комплекс «Надежда» приглашает активных студентов, обучающихся в ГБПОУ РО «Волгодонский техникум общественного питания и торговли» по специальностям пекарь, повар, кондитер, официант, бармен, пройти производственную практику в период с 15.04.2023 по 15.10.2023 в нашем комплексе.
ООО «Курортный комплекс «Надежда» - один из лучших отелей, SPAкурорт Черноморского побережья, расположенный в живописнейшем месте курорта села Кабардинка, которое входит в состав Муниципального образования город-курорт Геленджик и находится на расстоянии от него 14 км и 21 км от города Новороссийска. Деятельность курортного комплекса «Надежда» осуществляется круглогодично и направлена на рост благосостояния населения и принятия эффективных мер по оздоровлению человека, восстановлению организма после болезней и операций, укреплению здоровья и профилактике заболеваний.
При прохождении практики будет возможность получить практические навыки под руководством опытных сотрудников нашего комплекса.
Гарантируем официальное трудоустройство, предоставление жилья и организацию трехразового питания.
