Университетом в 2022 году дополнительно проводится набор на очную форму обучения по программам высшего образования по направлениям подготовки:
40.03.02 Обеспечение законности и правопорядка:
 - «деятельность оперативных подразделений, непосредственно специализирующихся на предотвращении, выявлении и раскрытии преступлений в сфере информационных технологий».
Бакалавриат, срок обучения 4 года.
Вступительные экзамены (ЕГЭ): русский язык, обществознание, история.
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40.05.01 Правовое обеспечение национальной безопасности:
 - «деятельность подразделений предварительного расследования, непосредственно специализирующихся на расследовании преступлений в сфере информационных технологий».
Специалитет, срок обучения 5 лет.
Вступительные экзамены (ЕГЭ): русский язык, обществознание, история.
Дополнительные вступительные испытания, проводимые в университете по всем специальностям (направлениям подготовки): русский язык, физическая подготовка.
В университет на очную форму обучения принимаются граждане Российской Федерации в возрасте до 25 лет, имеющие среднее общее или среднее профессиональное образование.
Оформление личного дела осуществляется непосредственно в университете.
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Подробная информация для кандидатов размещена на сайте университета по адресу https://крду.мвд.рф/ в разделе «Поступление». 
Телефоны приемной комиссии университета - 8 (861) 258-24-64, отдела кадров - 8 (861) 258-32-31.
Для подачи заявления на обучение кандидату необходимо заполнить «Анкету кандидата на обучение, поступающего по прямому набору» в разделе «Поступление»/«Кандидатам на обучение» на сайте университета или непосредственно обратиться в приемную комиссию до 1 июня 2022 года.
